

PROCEDURA APERTA TELEMATICA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI INGEGNERIA E ARCHITETTURA PER LA PROGETTAZIONE DEL NUOVO POLO INFANZIA (D.LGS 13 APRILE 2017 N. 165) IN VIA DEI MILLE N. 10, IN SOSTITUZIONE DELLA SCUOLA DELL’INFANZIA G. RODARI, IVI ESISTENTE – COMUNE DI SCANDIANO (RE)

- C UP I63H19000880004 – CIG 8979952ACF

RISPOSTA A QUESITO N. 11

Sono pervenuti i seguenti quesiti, di seguito si pubblicano le relative risposte:

QUESITO n. 11 a)

11 a) Nel disciplinare di gara, al paragrafo “9.1 REQUISITI DI IDONEITA’”, viene prevista al punto c) tra soggetti che devono comporre il gruppo minimo di lavoro, la figura del Geologo (c8) in possesso di laurea in Geologia e abilitazione idonei, mentre nell’Allegato “Calcolo del corrispettivo per l’acquisizione del servizio”, tra le singole prestazioni previste, NON rientra in nessuna categoria ID la voce “Relazione Geologica”. Si chiede pertanto di chiarire se la Relazione Geologica sia ricompresa o meno nell’appalto e, in caso affermativo, chiediamo di precisare in quale categoria sia prevista e quale sia il relativo corrispettivo posto a base

RISPOSTA A QUESITO N. 11 a)

11 a) La Relazione geologica non è ricompresa nell’appalto ma verrà fornita dal committente. La figura del Geologo è tuttavia richiesta nella compagine del gruppo di progettazione, tra l’altro, affinché contribuisca a garantire e ad assicurare la compatibilità geologica, geomorfologica, idrogeologica dell’opera rispetto alle caratteristiche dell’opera (come riportato nel capitolato speciale descrittivo e prestazionale).

QUESITO n. 11 b)

11 b) Con riferimento all’Art. 18 “OFFERTA TECNICA” al punto c) «CRITERI PREMIANTI DI CUI AL D.M. 11 OTTOBRE 2017 (CAM)» viene richiesta una “Dichiarazione sulla presenza o meno del professionista in possesso dei requisiti richiesti con allegata documentazione comprovante l’accreditamento in corso di validità ed i crediti di mantenimento professionale in regola” si chiede di chiarire se, nel caso in cui tale figura non faccia parte dell’organico del concorrente, tale professionista possa essere un consulente esterno ovvero se, al fine del riconoscimento dei relativi punteggi assegnati, debba far parte della compagine che partecipa alla gara e pertanto essere associato in Raggruppamento Temporaneo e far parte del Gruppo di Progettazione.

RISPOSTA A QUESITO N. 11 b)

11 b) In riferimento ai CRITERI PREMIANTI DI CUI AL D.M. 11 OTTOBRE 2017 (CAM), per il riconoscimento dei punteggi previsti dal bando, il professionista in possesso dei necessari requisiti deve far parte

del gruppo di progettazione e quindi o rientrare nell'organico del concorrente o essere associato in Raggruppamento Temporaneo.

Il Funzionario Responsabile della Centrale Unica di Committenza

Dott. Francesco Ferrari

(FIRMATO DIGITALMENTE AI SENSI DEGLI ARTT. 20, 21 e 22 D.LGS N. 82/2005)

U
UNIONE TRESINARO SECCHIA Ufficio Protocollo
COPIA CONFORME ALL'ORIGINALE DIGITALE
Protocollo N.0025516/2021 del 20/12/2021 Firmatario: FRANCESCO FERRARI